

雁峰区：

“123456”锁定产业发展“六大计划”

本报讯 (记者 周瑞华 实习生 邹丁宁) 2月26日上午,雁峰区召开2021年重点项目暨棚改旧改工作推进会,提出将进一步完善和丰富“123456”产业发展计划内容,实现产业投资坚强有力,重点工程支撑发力,项目储备接续给力。

“123456”产业发展计划内容,即壮大发展新能源及输变电产业链;深入推进“最放心区域”和省级创新型区建设;开展产业项目建设年、基础设施补短板年、棚改旧改攻坚年“三大活动”;做大做强输变电、大金融商贸、大数据、大健

康文旅“四大产业”;实施以“10个重大产业项目、10个棚改旧改攻坚项目、10个重要基础设施项目、10个重要民生项目、10个科技创新项目”为主要内容的“五个十”工程;在推动衡阳“省域副中心城市核心区”建设中,突出建设先进制造业、科技创新、金融、文化、教育、医疗康养“6大核心区”。

雁峰区委书记周瑞华强调,要全力以赴推动项目建设取得新突破新成效,在保证质量和安全的前提下,确保重点项目尽快建成和投产;要以咬定青山不放松的精神,坚定不移抓好项目建设,确保一个项目落地落实,推动经济实

规模;进一步完善重点工程推进机制,大力实施12个重大产业项目、12个棚改旧改攻坚项目、10个重要基础设施项目、10个科技创新项目、11个重要基础设施项目,总投资472.45亿元,年度计划投资56.52亿元;扎实做好2021年项目策划包装工作,力争全年达到300个。

雁峰区委书记周瑞华强调,要全力以赴推动项目建设取得新突破新成效,在保证质量和安全的前提下,确保重点项目尽快建成和投产;要以咬定青山不放松的精神,坚定不移抓好项目建设,确保一个项目落地落实,推动经济实

现高质量转型发展;要围绕项目建设搞好治安维护,保障安全环境,为推进项目落实落地保驾护航;项目建设要高质量,考核管理排位要前,进一步强化对重点项目的监督检查,加强对项目建设相关干部的纪律要求,对征地拆迁“雁过拔毛”、工程建设招投标领域的腐败行为实行零容忍,对“强买强卖、强揽工程、强行阻工”等违法犯罪行为严厉整治。同时,纪委、组织部门也要更加关心从项目建设的同志,主动为敢干事、干成事、干净干事的同志们担当,主动降低从项目建设同志们的安全风险。

稳住播种面积 稳定粮食产量

衡山县召开2021年县委农村工作会议

本报讯 (通讯员 刘永欢 曹欢) 近日,衡山县召开2021年县委农村工作会议,明确将以“稳”字当头,重点把发展粮食生产作为乡村振兴的重要工作来抓,稳住粮食播种面积、稳定粮食产量。

衡山县作为粮食生产大县,2021年将实现全年粮食播种面积50.5万亩、粮食总产达到22万吨以上的目标。其中,粮食优率要达到95%,高档优质稻面积16万亩,重要农产品油茶面积保持在16万亩以上,坚决杜绝耕地常年抛荒现象,防止耕地“非粮化”,实现全县粮食生产稳中有进、稳中向好,充分发挥“三农”压舱石作用。

同时,为做好粮食生产工作,衡山县今年将重点抓好早稻集中育秧、粮食监测村粮食生产等工作,积极引导发展专业化集中育秧,认真组织规模种植户扩大双季稻种植面积;强化办点示范,在全县水稻生产功能区和油菜籽保护区重点建设两个10万亩生产示范基地,创建“县乡村”三级示范片,以点带面,规范户带散户,全面提升双季稻种植面积和水平;做优做强衡山湘米产业,有序推进“一村一品”工作;加大力度培育粮食新型经营主体,着力培育粮食新型经营主体及社会化服务体系,推广粮油技术集成创新,推广机械化生产技术。

衡阳县:

多警联动 “护校安园”

本报讯 (记者 姚永军 通讯员 黄周生) 开学季来临,衡阳县公安局由治安大队牵头,多警联动、多措并举,将“护校安园”作为一项长期民心工程,采取有力措施,扎实做好治安环境整治、巡逻守护、交通安全保障等各项工作,全力维护校园及周边安全。

巡特警大队、交警大队和辖区派出所在校园门口设立“护学岗”,联合开展巡防守护、隐患排查和交通疏导等工作,进一步增强入校学生的安全感。治安大队、各辖区派出所深入校园开展安全大检查,重点对校园内视频监控设备、安保人员、安保器材、消防设施配备、安全制度落实情况等进行检查,并督促指导校方及时排查并整改隐患。

衡山县:

构建“大应急”体系,严守底线和红线

本报讯 (记者 唐翔 实习生 邹丁宁) “各项工作已准备就绪,立即排水……”日前,记者走进衡山县应急管理局大院内,该局正组织开展应急排水抢险实战演练。演练过程中,抢险队员分组协作,险情预警、指挥调度、应急处置等过程环环相扣。

长期以来,衡山县安全监管任务繁重、道路交通情况复杂、自然灾害易发高发,在促进安全生产、保障安全发展等方面压力较大。在组建应急管理局以来的两年时间里,衡山县锚定构建“大应急”

体系目标,积极探索县级应急管理改革发展道路,着力织好应急体系、监测预警、应急指挥、应急管理、应急救援、压实责任“六网”,取得积极成效。

在该县长江镇防汛抗旱仓库内,记者看到,救生圈、无人机、对讲机等各类设备一应俱全,一旦遇到紧急情况,镇内的抢险人员可在最短时间内取得抢险设备,赢得抢险时间。为确保突发公共事件发生后应急物资准备充足,及时到位,最大限度地减少生命和财产损失,长江镇坚持“常备不懈,确保供给”的原则,不断加

大资金投入,有针对性地加强应急物资储备,确定专人管理。同时,不定期地对储备物资进行清点,防止储备物资被盗用、挪用、流散等情况出现,确保了储备物资品种适宜、质量可靠、数量充足。

衡山县应急管理局相关负责人曹湘林介绍,为了保障物资充足,2020年12月底,衡山县统一配发6台消防车到各个乡镇,该车辆结构紧凑,配置完备,机动性强,能够及时应对企业、社区或重点防范单位的火灾,可以第一时间形成小型战斗力进行初期火灾的扑救和人员疏

散撤离。

近年来,衡山县积极开展探索构建“大应急”体系组织架构,切实加强基层改革和应急能力建设,精心打造专业化综合应急救援队伍等工作,以转型发展、绿色发展、安全发展思路引领推动示范创建,不断提升本质安全水平。持续开展“企业主体责任年”“强执法防事故”“大排查大管控大整治”“安全生产集中整治”“安全生产专项整治三年行动”等活动,大力推行精细化治理,用严格监管执法筑牢预防生产安全事故的堤坝。

衡东县召开企业家代表座谈会,要求各级各部门靠前搞好服务——

当好精准服务 企业发展的“店小二”

本报讯 (通讯员 文灿 曹莉 记者 唐翔) 近日,衡东县召开企业家代表座谈会,围绕招商引资、优化营商环境、推动全县工业企业高质量发展,与企业家面对面沟通,共同思考、谋划、解决企业发展遇到的困难和问题,进一步促进衡东县实体经济高质量发展。座谈会气氛热烈,湖南机油泵股份有限公司、湖南聚味堂食品有限公司等企业负责人畅所欲言、直抒己见,谈发展亮点,提意见建议。

衡东县委书记陈礼洋指出,今年以来,全县上下众志成城,迎难而上,在扎实做好常态化疫情防控工作基础上,深入贯彻落实新发展理念,加快产业转型升级步伐,努力推动经济实现高质量发展。

衡山县: 企业招工难 政府来帮忙



湖南省嘉力机械有限公司的生产车间内工人正在赶制订单

本报讯 (文/图 通讯员 赵诗 文雅婷) 春节过后,衡山高新技术产业开发区内67家规模以上企业已经全部开工,但因各企业订单激增,出现了用工短缺的情况。衡山县多措并举协助重点企业开展员工招聘工作,保障企业复工复产,切实解决“用工难”问题。

该县以冠力塑胶、丰泰鞋业、嘉力机械、华升金爽、衡山齿轮、盛天新材料等多家县内重点企业用工需求为导向,要求各乡



警示牌在前,请不要视而不见

西湖公园荷花池内险象环生,令人忧心

本报讯 (记者 胡亚华) “脚踩湿滑木桩,稍不留神,可能跌落水中。”近日,一热心市民伍先生向本报新闻热线反映,位于西湖公园樱花林一凉亭附近,一些游人为了抄捷径,竟然踩着荷花池内的树桩,穿梭往来樱花林与桃花岛,险象环生,令人忧心。

2月24日下午,在西湖公园樱花林一凉亭附近地段,一中年妇女抱着小男孩,踉踉跄跄在荷池中的木桩上行走,一脚踩空,险些跌落水中,

江滩边冒出一座“钓鱼台”

位于湘江西岸外滩湘江南路76号江段,存在安全隐患

本报讯 (记者 胡亚华) “江滩边砖块石头垒建而成‘钓鱼台’,有碍观瞻。”近日,湘江南路居民向本报新闻热线反映,一些垂钓者为了方便观鱼、钓鱼而搭建设的,已有半年时间。“湘江南路居民张先生告诉记者,由于基础不牢固,不谙世事的孩子站在平台上戏水或捞取小鱼小虾,一旦失足落水,易引发溺水事故。当地群众希望,有关职能部门能加大巡查力度,拆除私搭乱设的“钓鱼台”,清理杂物垃圾,消除安全隐患,还江滩清爽面容。

2月28日下午,在衡阳冬泳基地下游20米处、湘江西岸外滩湘江南路76号江段,记者看见一座麻石墩、火烧板垒建而成的“栈桥”,桥长约3米,自